

Израильские спасательные отряды были направлены в Боливию на поиски двух израильтян, которые, по свидетельству их семей, отправились в путешествие и пропали без вести.

Молодые люди в возрасте 23-24 лет покинули город Ла-Пас 19 ноября и пешком направились в сторону бассейна реки, расположенных примерно в 250 километрах от упомянутого населенного пункта. 20-22 ноября они, согласно расчету, должны были войти в джунгли.

Выяснилось, что существуют две версии касательно того, когда поход должен был завершиться - родственники одного молодого человека говорят, что речь шла о двух неделях, родственники второго - что о трех неделях. В любом случае, все сроки прошли несколько дней назад, а израильтяне так и не вышли на связь.

Как отмечают спасательные службы, район джунглей, куда отправились путешественники, плохо проходимый. В некоторых местах приходится вырубать себе дорогу с помощью мачете. Поиски сильно затруднены рельефом местности и очень плохими погодными условиями - дождь льет, практически не переставая.

Оба пропавших в прошлом служили в боевых частях ЦАХАЛа, что дает надежду, так как это означает, что они находятся в хорошей физической форме и не имеют проблем со здоровьем. Действия спасателей координирует израильское посольство в Перу, так как в Боливии у Израиля нет своего представительства.